
Рецензія 

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» 

 

Підготовка фахівців у галузі «Ветеринарна медицина» є надзвичайно 

важливою та актуальною в сучасних умовах, особливо з огляду на зростаючу 

потребу у профілактиці зоонозних захворювань. Запропонована освітньо-

професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» чітко окреслює перелік загальних 

і фахових компетентностей, якими має володіти сучасний кваліфікований 

спеціаліст у цій сфері. 

Логіка та послідовність вивчення освітніх компонентів, а також обсяг і 

структура обов’язкових і вибіркових дисциплін узгоджені зі структурно-

логічною схемою підготовки здобувачів за зазначеною спеціальністю, що 

забезпечує досягнення визначених програмних результатів навчання. 

Мета програми полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців, 

здатних застосовувати інноваційні підходи до вирішення професійних і 

соціальних проблем, аналізувати результати своєї діяльності та формулювати 

обґрунтовані висновки щодо ефективності використаних методів 

профілактики та лікування захворювань тварин. 

Освітньо-професійна програма характеризується належним рівнем 

забезпечення навчально-методичними матеріалами, що сприяє якісній 

організації освітнього процесу. 
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Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) для магістерського 

рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» розроблена 

на основі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю і є досить 

актуальною в сучасних умовах розвитку аграрного сектору та забезпечення 

лікування і профілактики хвороб тварин різної етіології.

Аналізуючи компоненти освітньо-професійної програми можна 

зрозуміти, яку мету ставили перед собою розробники, а саме: магістр 

ветеринарної медицини повинен володіти професійними знаннями, сучасною 

методологією та методиками діагностичних досліджень, профілактики та 

лікування тварин. ОПП складена логічно-послідовно і сформована таким 

чином, що кваліфікацію лікаря ветеринарної медицини можуть одержати 

здобувані на базі повної середньої освіти, на основі ступенів: «Молодший 

бакалавр», «Фаховий молодший бакалавр», ОКР «Молодший спеціаліст», а 

також можуть продовжити своє навчання випускники за ОС «Бакалавр» та 

ОКР «Спеціаліст».

Головним критерієм якості ОПП є сучасні, у відповідності до вимог 

сьогодення дисципліни, широкий спектр вибіркових компонент за бажанням 

магістранта, а також матеріально-технічне та науково-методичне забезпечення 

освітнього процесу.

Підсумовуючи вище сказане вважаю, що освітньо-професійна програма 

для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 

«Ветеринарна медицина» відповідає сучасним освітнім вимогам і може 

використовуватись для підготовки лікарів ветеринарної медицини.

Начальник Кам’янець- 
Подільської районної державної 
лікарні ветеринарної медицини іктор КОЗАК
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Запропонована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» розроблена відповідно 

до вимог Стандарту вищої освіти за цією спеціальністю та є актуальною з огляду на 

сучасні тенденції розвитку аграрного сектору, а також потребу у забезпеченні 

ефективної діагностики, лікування і профілактики захворювань тварин різної 

етіології. 

Аналіз змісту та структури освітньо-професійної програми свідчить про чітке 

визначення її мети, яка полягає у підготовці фахівців, здатних володіти ґрунтовними 

професійними знаннями, сучасними підходами, методологією та методами 

проведення діагностичних досліджень, профілактичних і лікувальних заходів у 

ветеринарній практиці. Програма побудована логічно та послідовно, що забезпечує 

ефективне формування професійних компетентностей. Її структура передбачає 

можливість здобуття кваліфікації лікаря ветеринарної медицини для осіб із різними 

освітніми рівнями: на базі повної загальної середньої освіти, а також для 

випускників освітніх ступенів «молодший бакалавр», «фаховий молодший 

бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст». 

Вважаю, що освітньо-професійна програма для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» відповідає сучасним 

освітнім вимогам і може використовуватись для підготовки лікарів ветеринарної 

медицини. 
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Представлена освітньо-професійна програма зорієнтована на теоретичну, 

методичну і практичну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» і основною її 

метою є опанування здобувачами загальних та фахових компетентностей, 

достатніх для комплексного вирішення проблем і професійних завдань в сфері 

ветеринарної медицини.

ОПП повністю здатна забезпечити підготовку фахівців, які зможуть 

демонструвати поглиблені теоретичні знання, науковий підхід, розвиток 

клінічного мислення при діагностиці хвороб заразної та незаразної етіологій, 

оцінці епізоотичної ситуації та проведення протиепізоотичних заходів, а 

також демонструвати розуміння особливостей діяльності лікаря ветеринарної 

медицини та функціонування галузевих виробничих структур в сучасних 

умовах господарювання, що буде свідченням їх високого професійного рівня.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені цілі, завдання, зміст та 

компетенції, що формуються в результаті вивчення кожної дисципліни.

Враховуючи вищесказане, можна зробити висновок, що освітньо- 

професійна програма для другого (магістерського ) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» цілком відповідає необхідним 

вимогам і її можна використовувати для підготовки лікарів ветеринарної 

медицини.

Завідувач відділу забезпечення 
ветеринарно-санітарного 
контролю та ідентифікації 
тварин Кам’янець-Подільської 
районної державної лікарні 
ветеринарної медицини Сніжана ШИДЛОВСЬКА
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   Підготовка лікарів ветеринарної медицини сьогодні набуває нового 

сенсу і змісту, які відображено в освітньо-науковій програмі третього    рівня 

вищої освіти «Ветеринарна медицина» підготовленій робочою групою закладу 

вищої освіти «Подільський державний університет».  

У поданій на рецензування освітньо-професійній програмі висвітлено її 

специфіку, підходи до викладання та навчання, детально окреслено загальні та 

фахові програмні компетентності, а також програмні результати навчання, 

наведено перелік освітніх компонент, які вибудовані в логічній послідовності 

вивчення, що дозволить підготувати фахівців та забезпечить формування ряду 

відповідних фахових компетентностей, у тому числі щодо проведення 

дослідницької діяльності у галузі ветеринарії. 

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» є актуальною, якісною 

та відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців. Її реалізація забезпечує 

формування компетентного, конкурентоспроможного лікаря ветеринарної 

медицини, здатного ефективно працювати в умовах сучасного розвитку 

аграрного сектору та системи охорони здоров’я тварин. 

Вважаю, що освітньо-професійна програма рекомендована до 

впровадження та подальшого розвитку. 
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Освітньо-професійна програма (01111), що реалізується на факультеті 
ветеринарної медицини і технологій у тваринництві Закладу вищої освіти 
«Подільський державний університет» за спеціальністю 211 «Ветеринарна 
медицина» являє собою комплекс документів, розроблених і затверджених 
закладом освіти з урахуванням вимог сучасного ринку праці.

Освітньо-професійна програма розроблена з метою підготовки фахівця, 
здатного розв’язувати завдання та проблемні питання в галузі ветеринарної 
медицини стосовно безпечного, санітарно-обумовленого утримання тварин, 
профілактики і діагностики їх хвороб, лікування хворих тварин тощо.

ОПП складена у відповідності до профілю і регламентує цілі, зміст, 
очікуванні програмні результати навчання, умови та методологію реалізації 
освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувана вищої освіти за даною 
спеціальністю. Компоненти освітньої програми висвітлюють сучасні та 
необхідні для галузі ветеринарної медицини теми.

Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньо- 
професійної програми, є визнаними фахівцями в сфері ветеринарної 
медицини, відповідальні за окремі курси, мають науковий ступінь та вчене 
звання, підтверджений рівень наукової і професійної підготовки.

Виходячи із вище сказаного можна зробити висновок, що освітньо- 
професійна програма для другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» відповідає сучасним освітнім 
вимогам і може використовуватись для підготовки лікарів ветеринарної
медицини.

Начальник Кам’янець- 
Подільського міськрайонного 
управління Головного 
управління
Держпродспоживслужби в 
Хмельницькій області


